

Праздничный вечер + мода

Отдел культуры Лесного начал подготовку к первому весеннему празднику – Международному женскому дню 8 Марта. Городской праздничный вечер в этом году пройдет 7 марта в СКДЦ «Современник». Вход по пригласительным билетам. Кроме традиционной выставки-продажи кондитерских и кулинарных изделий организаторы мероприятия приготовили для женщин сюрприз – выставку-продажу моделей женской одежды «Студии Т» из Екатеринбурга.

Напомним, «Студия Т» – торговая марка, пропагандирующая новейшие тенденции и новаторские идеи в области дизайна и производства верхнего трикотажа. Уже 15 лет «Студия Т» создает изысканные предметы женского гардероба из материала, который никогда не выходит из моды. А в свой юбилейный год «Студия Т» представляет новые авторские коллекции дизайнеров Лидии Орловой и Анны Коновой. Поэтому, если участницы городского праздничного вечера, посвященного 8 Марта, желают сделать себе подарок, то на мероприятие необходимо захватить деньги.

Как получишь паспорт...

В среду, 18 февраля, в СКДЦ «Современник» 38 юных граждан Российской Федерации получили главный документ гражданина – паспорт. Вручение происходило в торжественной обстановке. Под звуки оркестра в/ч 3275, в присутствии родных и друзей, ребята принимали паспорт из рук начальника отделения Управления Федеральной миграционной службы Т. Токаревой и начальника милиции общественной безопасности Б. Берсенева. Также юным лесничанам были подготовлены памятные подарки от администрации, которые им вручили начальник отдела по делам молодежи Н. Андриевская и пресс-секретарь администрации И. Тошева. Взрослые выступили перед юными гражданами России с напутственными словами, специалистом СКДЦ «Современник» Н. Михалевой была подготовлена интересная программа, с конкурсами на знание прав и обязанностей граждан России.

Пенсии увеличиваются

Как сообщило УПФР г. Лесного, в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 12 декабря 2008 года № 269-ФЗ с 1 марта 2009 года увеличивается размер базовой части пенсии. С 1 марта она составит 1950 рублей. Увеличение коснется всех получателей пенсий по старости, инвалидности, по случаю потери кормильца.

Базовая часть трудовой пенсии по инвалидности вырастет в зависимости от степени ограничения к трудовой деятельности. При III степени ограничения к трудовой деятельности она установится в размере 3900 рублей, при II степени ограничения к трудовой деятельности – в размере 1950 рублей, при I степени – в размере 975 рублей.

Кроме того, в связи с увеличением размеров базовых частей трудовых пенсий увеличиваются все виды государственных пенсий и индексируется размер дополнительного материального обеспечения (ДМО) работников ядерно-оружейного комплекса – на 1,087%.

Все – на Масленицу!

1 марта на площади СКДЦ «Современник» состоится традиционное народное гуляние – празднование Масленицы. Жители города ждут большая концертная программа, торговля, многочисленные конкурсы. Начало гуляний в 12 часов.

Соб. инф.

Пенсионер по возрасту – это не льготник

Вот уже месяц мы разбираемся в вопросах монетизации, которые систематически поступают в редакцию от наших читателей. Кто-то не понимает о новом явлении вообще ничего и ужасно ругает «эту очередную обдираловку населения», а у кого-то появляются конкретные вопросы и предложения, хотя, отмечу, нет никого, кто бы похвалил монетизацию и тем более ее создателей...

Среди вопросов горожан, как правило, есть такие, которые адресованы непосредственно автотранспортному предприятию, и мы систематически освещаем планы основного городского предприятия-перевозчика. Однако есть и вопросы, на которые может ответить только администрация, поэтому сегодня наша беседа – с заместителем главы ГО «Город Лесной» по экономике и финансам Татьяной Ивановной ГОРДЕЕВОЙ.

- Татьяна Ивановна, несмотря на то, что многие муниципальные образования области не ввели на своей территории социальные проездные билеты, Лесной все же пошел на это...

- Действительно, в ряде городов Свердловской области проездные не предусмотрены. Так, изначально не планировалось введение льготного социального проездного билета в Алапаевске, Камышлове, Кировграде, Кушве, Невьянске, Первоуральске, Верхней Пышме, Среднеуральске, Карпинске, Красноуральске, Заречном, Сухом Логу, Богдановиче, Реже и других городах. Введение единого проездного билета, я бы сказала, надуманная мера. Закон 122 (о монетизации) четко разграничил: либо человек получает льготу в натуральном выражении, либо в стоимостном, но раз монетизация льгот состоялась, значит – только в стоимостном, то есть человеку предложили определенную сумму – 275 рублей, которой он может распорядиться по своему усмотрению. Мы, вводя единый социальный проездной, в какой-то степени работаем на предприятие-перевозчика, которое обеспечено тем, вносят ли льготники эти 275 рублей в пользование транспортных услуг или нет. Поэтому социальный проездной – это мера привлечения пассажиров. С другой стороны, эта мера не особо эффективна. Согласно Налоговому кодексу, вводя проездной билет ниже себестоимости, предприятие сразу же подпадает под дополнительное налогообложение, так как стоимость услуги не должна различаться более чем на 20%. В связи с этим услуги по перевозке пассажиров разделились на две: одна услуга – за 500 рублей (обычный проездной АТП), по которому житель может ездить без ограничений по времени), другая



услуга – за 275 рублей (проездной с ограничениями по времени проезда).

- Как видим, услуга за 275 рублей не востребована жителями так, как на это надеялось АТП; теперь, с 1 марта, стоимость проездного составит 400 рублей, и он будет действовать без ограничения по времени – будет ли, на Ваш взгляд, пользоваться спросом эта услуга за 400 рублей?

- Прогнозировать сейчас сложно. Проездной билет за 400 рублей, возможно, будет более востребован жителями, так как многие горожане обращались с предложением: они согласны доплатить за билет, только бы ездить без ограничений. АТП пошло на это. Это уже механизм работы с льготниками именно предприятия-перевозчика. А целью перевозчика, понятно, должно быть как можно большее количество пассажиров на маршрутах – услуга должна быть окупаема.

- Есть ли какие-то областные дотации, которые можно направить на решение вопросов по перевозке пассажиров?

- На сегодняшний день Министерство финансов рассматривает дотацию городу, почитало: администрации на расходное полномочие по обеспечению транспортом населения нужно 5 миллионов 239 тысяч рублей. Поясню: дотация из области приходит обезличенная – без конкретики, на что она пойдет, просто дотация на выполнение наших полномочий в соответствии со 131-м законом и Уставом городского округа. Но какое полномочие мы будем выполнять – это компетенция муниципалитета. В каждом городе ситуация индивидуальна, и если одному муниципальному образованию 5 миллионов хватит на обслуживание транспорта, то другому этой суммы будет недостаточно. Уровнять все территории Свердловской области невозможно. Конечно, помимо того, что льготы предоставлены и компенсированы населению, администрация все равно будет возмещать расходы нашему предприятию-перевозчику, предусматривая эти деньги в бюджете. Сегодня такая целевая статья – возме-

щение предприятию-перевозчику затрат – отсутствует, но существует резервный фонд, и городской Думой будет приниматься решение о направлении из этого резерва денег, в том числе и на расходное полномочие по обеспечению транспортом нашего населения.

- Виктор Кокшаров на одном из заседаний правительства сказал: пенсионер по возрасту, житель Екатеринбурга, так же, как и льготник и федеральный льготник, будет иметь возможность купить льготный проездной билет. Читатели позавидовали жителям Екатеринбурга и спрашивают: почему в Лесном пенсионеры по возрасту остались за бортом монетизации?

- Пенсионер по возрасту – это не льготник. Почему-то люди думают, что если они вышли на пенсию, то сразу стали льготниками – это не так. Категория льготников шире не стала: она определена в соответствии с федеральными и областными законами. Если пенсионеры, вышедшие на пенсию по возрасту, по своему статусу не подходят под льготные категории, то мы никакую дополнительную льготную категорию вводить не можем. Напротив, даже внесено изменение в положение о почетных гражданах города: монетизировали их льготу по проезду в городском транспорте.

- Но какие-то города могут себе позволить льготный проезд для всех категорий пенсионеров, в том числе и по возрасту, а Лесной, получается, не может?

- Дотационные города не могут себе этого позволить, а Лесной – город дотационный. Москва и Петербург, являющиеся субъектами, или города-доноры, которые имеют собственные доходы, тоже могут себе это позволить. У нас, конечно, существует социальная поддержка, но она должна быть адресной, то есть направленной конкретно каждому нуждающемуся человеку. А вот так полностью всей категории – в частности, пенсионерам по возрасту – ввести льготу на проезд у муниципалитета нет права.

В дополнение к ответу Татьяны Ивановны напомню лесничанам, что с 1 марта ОАО «Автотранспортное предприятие» вводит разовый проездной билет стоимостью 8 рублей, и воспользоваться этой услугой смогут не только областные и федеральные льготники, но в том числе и пенсионеры по возрасту.

Надеюсь, читатели получили ответы на все волнующие их вопросы, касающиеся монетизации. Если нет – телефон редакции по-прежнему 3-66-89. Звоните, и мы передадим ваши вопросы и предложения в соответствующие инстанции.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.
Коллаж Д. ПОДЪЕФЕРОВА.

Кубок победителей – у ОВД Лесного!

18 февраля Лесной принимал окружное зимнее двоеборье среди отделов внутренних дел городских округов Северного управленческого округа.

Город гостеприимно встретил гостей из Верхотурья, Гаринского городского округа, Ивделя, Карпинска, Качканара, Красноуральска, Красноуральска, Нижней Туры, Североуральска и Серова.

Команду ОВД Лесного представляли: начальник отдела участковых уполномоченных милиции подполковник милиции Константин Бирюков, начальник изолятора временно содержания майор милиции Вадим Елсуков, следователь СО при ОВД старший лейтенант милиции Наталья Леушкина, инспектор по обеспечению лейтенант милиции Татьяна Лобанова, участковый уполномо-

ченный милиции лейтенант милиции Юрий Мельник, инспектор ДПС лейтенант милиции Андрей Тухватов. В команду Нижней Туры вошли: заместитель начальника ОВД, начальник отдела кадров майор милиции Е. Чернышев, милиционер-водитель прапорщик милиции В. Фроленков, инспектор ОБЭП младший лейтенант милиции С. Бурков, участковый уполномоченный младший лейтенант милиции А. Михайлов, инспектор по кадрам майор милиции А. Красутский, помощник участкового уполномоченного милиции рядовой милиции И. Бударина, дознаватель отделения дознания старший лейтенант Е. Гурина, инспектор уголовного розыска младший лейтенант милиции Р. Половников.

На открытии соревнований, которое состоялось в стрелковом тире ФСЦ «Факел», представителем ГУВД Свердловской области подполковник милиции Сергей Николаевич Анисимов отметил: «Здесь собрались сильные духом, смелые и отважные люди. Удачи вам!».

- Мы в первый раз принимаем такое крупное спортивное мероприятие среди подразделений органов внутренних дел, - сказал начальник ОВД Лесного подполковник милиции Владимир ЮВКОВЕЦКИЙ. - Традиция проведения подобных соревнований заложена управля-

ющим Северным управленческим округом Иваном Ивановичем Граматиком. Последнюю спартакиаду принимал Карпинск, и было решено ввиду заслуг нашего отдела внутренних дел провести зимнее двоеборье в Лесном. Мне хотелось, чтобы наша команда вошла в число призеров, если не победителей, потому что буквально накануне в первенстве ГУВД области наши сотрудники заняли третье место. Надеюсь, они и сегодня не подведут».



Следует отметить, что главным судьей служебного двоеборья являлась Н. Сыркина, главным судьей по стрельбе из табельного оружия – С. Семенов, а главным судьей по лыжным гонкам – В. Жирков. Первым видом двоеборья была пулевая стрельба из пистолета Макарова, который является табельным оружием сотрудников органов внутренних дел. На этом этапе милиционеры Лесного и Нижней Туры показали следующие высокие результаты: в личном заче-



Соревнования открывает подполковник С. Анисимов.

те в своих возрастных категориях 2-е место занял Алексей Михайлов (Нижняя Тура), 1 место – Валерий Фроленков (Нижняя Тура), 3 – Константин Бирюков (Лесной), 2 – Татьяна Лобанова (Лесной). Затем на лыжной базе прошли соревнования по лыжным гонкам. Здесь 3 место заняла Наталья Леушкина (Лесной), 1 место – Константин Бирюков (Лесной) и 2-е – Вадим Елсуков. По общим результатам двоеборья среди женщин на 3-м месте Наталья Леушкина, среди мужчин на 1-м – Константин Бирюков и на 2-м – Вадим Елсуков.

Кроме того, прошли стрельбы среди vip-участников, в которых первенствовал Евгений Чернышев (Н. Тура).

В общекомандном зачете Кубок победителей служебного двоеборья завоевала команда отдела внутренних дел города Лесного. На втором месте команда ОВД Красноуральска, на

третьем – Красноуральска. Команда Нижней Туры заняла 6-е место. Торжественное подведение итогов и награждение победителей состоялось тем же вечером в Детской школе хореографии. Команде ОВД Лесного Кубок победителей вручила заместитель управляющего Северным округом Ольга Полянская, отозвавшаяся самыми лестными словами об организации и проведении такого масштабного мероприятия. Призерам двоеборья награды вручили председатель Думы городского округа Евгений Гушин, заместитель главы по режиму, ГО и ЧС Евгений Кынуров, заместитель главы по вопросам образования, культуры и спорта Сергей Рясков и начальник ОВД Лесного Владимир Ювковецкий. Кроме того, участники соревнований порадовали выступлениями творческие коллективы Лесного.

Наталья ФРОЛОВА,
Иван МЫШКИН (фото).



Команда ОВД Лесного на построении.